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tailorMade 
In Einklang mit Ihrem Lifestyle 

tailorMade: Leistungsfähiger Schutz für  
weltweite Ansprüche

Basierend auf unserer langjährigen globalen Erfahrung und  
Expertise im Umgang mit anspruchsvollen Privatkunden haben 
wir ein einzigartiges Konzept für einen sorgenfreien, weltweiten 
Versicherungs schutz entwickelt.

tailorMade ist der innovative Rundum-Schutz für hochwertige  
Vermögenswerte: Gebäude im In- und Ausland, hochwertiger Hausrat, 
Schmuck, Armbanduhren sowie Kunst- und Sammlungsgegenstände.

Exklusivität, Individualität, Flexibilität und Verlässlichkeit im 
Notfall bilden die Säulen von tailorMade. Bereits der Name verrät: 
die Leistungen sind optimal an die Bedürfnisse anspruchsvoller 
Privatkunden angepasst. 

Ein nahtloser Versicherungsschutz jenseits von Ländergrenzen,  
flexibel zusammenstellbare Konzepte mit umfassenden Deckungs-
lösungen und ein persönlicher, unkomplizierter Service kennzeichnen 
tailorMade zudem als einzigartiges internationales Versicherungs-
konzept, das unsere Kunden weltweit begleitet. 

Mit erweiterten Deckungssummen und der Berücksichtigung 
länderspezifischer Rechtsanforderungen als auch Pflichtdeckungen 
setzt tailorMade einen neuen Standard in der Sachversicherung 
und bietet zusätzliche Rechtssicherheit. 

Innovativer Schutz vor Internetrisiken

Der optionale Baustein tailorMade Cyber bietet für die verbreitetsten 
Internetrisiken des privaten Gebrauchs ein umfassendes Schutz paket 
aus präventiver Information, 24h Notfallberatung und Kostenüber-
nahme. 

Der Schutz umfasst u.a. das Löschen von rufschädigenden,  
diffamierenden und verleumderischen Einträgen im Internet,  
psychologische Beratung bei Cybermobbing, das Löschen gestohlener, 
persönlicher Daten (z. B. Kreditkartennummern) im Internet und 
die Rechtsberatung für alle Risiken im Zusammenhang mit der 
Internetnutzung.

Ausgezeichneter Schadenservice 

AXA XL bietet einen persönlichen und verlässlichen Schadenservice, 
der nicht nur eine professionelle Präventionsberatung, sondern auch 
eine erstklassige und unkomplizierte Schadenregulierung umfasst.

Formlose Schadenmeldung: Schäden können bei uns unkompliziert 
und formlos gemeldet werden. Ganz ohne aufwendige Schaden-
formulare. 

Schnelle Bearbeitung: Eine erste Antwort auf Ihre Schadenanzeige 
erfolgt in der Regel innerhalb von 48 Stunden (2 Werktage) – nicht 
allein durch eine Eingangsbestätigung, sondern in Form einer  
qualifizierten Rückmeldung. Auch in der weiteren Bearbeitung 
handeln wir schnell und unkompliziert. 

Kleinschadenservice: Nach Deckungsprüfung bieten wir einen  
unbürokratischen Ersatz für Kleinschäden an. Ohne großen  
formalen Aufwand werden kleinere Schäden schnell und einfach 
durch eine kurzfristige Zahlung reguliert. Hiermit nehmen wir eine 
führende Position in unserer Branche ein.
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tailorMade Home
Im Einklang mit Ihrem Lifestyle

tailorMade: Die Vorteile auf einen Blick

 ■  International einheitliches Bedingungswerk
 ■  Allgefahrenversicherung mit wenigen Ausschlüssen
 ■  Kein Ausschluss von Terrorrisiken
 ■  Flexible Sicherungsanforderungen
 ■  Verzicht auf Einrede der groben Fahrlässigkeit bei der Herbeiführung des Versicherungsfalls
 ■  Verzicht auf Einwand der Unterversicherung
 ■  Erstklassiger Schadenservice
 ■  Keine Kündigungsfrist (tägliches Kündigungsrecht)
 ■  Weltweite Außenversicherung bis zur Höhe der Gesamtversicherungssumme
 ■  Entschädigung bis zu 125 % der Versicherungssumme
 ■  Kostenerstattung bis zu 150 % der Versicherungssumme
 ■  Sofortige Deckung für alle Neuanschaffungen (Vorsorgeversicherung)
 ■  Erstattung der Mehrkosten für den alters- / behindertengerechten Wiederaufbau von Gebäuden
 ■  Schutz von Geschäftsunterlagen im häuslichen Arbeitszimmer (Homeoffice-Deckung)
 ■  Optionaler Einschluss von Internetrisiken (Cyberdeckung)
 ■  Preisdifferenz-Versicherung 

Wir sind für  
Sie vor Ort 
Kontaktieren Sie uns!

XL Insurance Company SE
Telefon: +49 221 16 88 75 76
E-Mail: kundenservice@axaxl.com

www.axaxl.com


